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Kati: …ha nem vagytok rabjai. De ti már rabságba vittétek ezt a szexuális érzést. Adjátok meg 
a szépségét, a formáját és az élvezetét. Nagyon lehet élvezni. Nem mindig az aktus számít, 
hanem maga a két test érintkezése. Csak ennyit akartam nektek mondani, majd a többit 
máskor. Zsuzsa, vedd át a szót. 
 
Zsuzsa: Érdekel minket, hadd tanuljunk, hogy milyen lesz az 5 dimenziós szex.  
 
Zsuzsa (Mihály): Még kifinomultabb, még érzékibb, hiszen a testetek érzékenyebbé válik, és 
sokkal több mindent érzékeltek vele, ezért szánjatok rá több időt. Ne a gyorsaság legyen a 
fontos.      
 
Zsuzsa: Rafael vagyok, és jöttem folytatni a tanításokat. Legutóbb a Föld védelméről volt szó. 
Azokról a kapukról és héjakról, amik körülveszik a bolygótokat. Ez egy csodálatos zárt 
rendszer, amin keresztül csak Isteni engedéllyel lehet bejutni és kijutni. Ezeket a kapukat és 
héjakat jól őrzik, külön csoportok felügyelik a bejáratokat. Azért van ennyire hermetikusan 
elzárva a bolygótok, mert az itt zajló folyamatokat nem szabad, hogy külső behatás érje, vagy 
csak külön engedéllyel. Ezekben az időkben több faj kap betelepedési engedélyt átmenetileg a 
Föld nevű bolygóra. Külön engedéllyel, hogy megtapasztalják a Most zajló folyamatokat 
testben. De ők nem maguktól jönnek, hanem Isteni engedéllyel, és nem maradnak túl sokáig, 
meghatározott ideig maradhatnak csak. Az ittlétük alatt külön angyalcsoportok vigyázzák és 
felügyelik a működésüket, az ittlétüket. Ez is a folyamatokba való be nem avatkozást 
biztosítja. Azok a változások, amik a Földön most történnek, a fizikai test változásai, nagyon 
lényegesek és fontosak, egyediek az ember történetében. Éppen ezért szigorúan felügyeljük a 
történéseket. Amikor létrehozták ezt a testet, nagyon sok lehetőséget belerejtettek, de 
természetesen nem mindent, és éppen ezért kétirányú a mostani változás. Egy részben a 
lehetőségek, amiket bekódoltak eredendően, azoknak a kikódolása történik, másrészt pedig 
mutációt hajtunk rajtuk végre a mostani helyzetnek megfelelően és az Isteni Terv alapján. 
Ezek a lehetőségek, amiket belerejtettek az Alkotók, például azok a lehetőségek, amikkel a 
környezetetekben élő 5, 6, 7 dimenziós lények rendelkeznek, és használják ezeket a 
képességeket. Ezekre ti is képesek lennétek, de az idő folyamán történtek bizonyos 
beavatkozások, amik lezártak képességeket. Ezeknek a képességeknek a felnyitása most van 
folyamatban. Ez a folyamat a fénytest kialakulásának a folyamata, hiszen valamikor 
fénytestben álmodták meg az embert, hogy elérje ezt a tudatszintet, és felemelkedik rangjának 
megfelelően, aktiválva a fénytestét. De a mostani idők és változások, amik történnek a Földön 
és a környezetében, szükségessé teszik bizonyos módosítások létrehozását. Ezért az eredeti 
programokban módosításokat hozunk létre. Bele kell avatkoznunk, többek közt ez is az egyik 
oka, hogy káosz van bennetek. Hiszen a mostani történésekre nincsenek példák, ezek teljesen 
új beavatkozások az ember fejlődésének a történetében. Különös tekintettel az időtényezőt, az 
időnek a tulajdonságait változtatjuk meg a testekben, és ezeknek a változtatásoknak a mértéke 
nálatok érzelmi ingadozásokat és szélsőséges viselkedésformákat okoz vagy okozhat. Nem 
igazán volt kiszámítható előre, ezért van az, hogy nektek, akik elöl járnak, külön csoportok 
vigyázzák a testeitek együttműködését, a testek állapotát, a szervek és szervrendszerek 
működését és összehangolását és egymáshoz való hangolását ezeknek a testeknek. Ez már 
elhangzott, hogy ennek a kis csoportnak a működése fontos. Például ez is az egyik ok, amiért 
fontos, és amiért nagyon vigyázunk rátok. Úgy tudom, ilyen aspektusból még nem világították 
meg a történéseket számotokra. A beavatkozások elsősorban az idegrendszerben történik, 
különös tekintettel az agyban, és az agyhoz kapcsolódó szervekbe, valamint a 



hormonrendszerben. Nem csak az energia aktiválja ezeket a területeket, hanem a kapott 
információk beépülnek, és az információk átírják a programokat. Ezért van az, hogy bizonyos 
működések időszakosan zavarba kerülnek, tehát zavar áll be a működésükbe. Ezért vagytok 
feledékenyek, ezért fordulhat elő, hogy nem tudtok tájékozódni, elvesztitek az időérzéketeket, 
rendkívül álmosak vagytok és fáradtak. És mivel az idegrendszer és a hormonrendszer 
együttműködése szoros, és szorosabbá válik, hiszen ez az a két szint, ahol a fizikai test és a 
szubtilisebb testek találkoznak, ezért a hormonrendszerben is változások és működési zavarok 
állnak be, vagy következhetnek be. Ezzel magyarázható részben adott esetben a nemi vágy 
felfokozása, vagy éppen elmaradása, vagyis szélsőséges működése. Ugyanakkor az öröm és a 
bánat megélésének szélsőséges állapotai, a depresszív állapotok, a zavartság, a 
dekoordináltság. Nem veszítek észre, de el kell mondanom, hogy ti, akik autót vezettek, 
tudnotok kell, hogy nem vagytok mindig 100 %-ig beszámítható állapotban, ezért a külön 
csoport, aki rátok vigyáz, ilyenkor is segédkezik. Ti egy dolgot tudtok megtenni, odafigyeltek, 
a lehetőségetek szerint a legjobban, az autóvezetésre, főleg akkor, hogyha mások is vannak 
veletek, de egyáltalán, hiszen a ti életetek, és a testnek a sérülésmentessége fontos. Így is 
eléggé megterhelt az egyes testek állapota. Nem kívánatos és nem szükséges balesetek vagy 
minden más egyéb sérüléseknek a bekövetkezése. Ez részben igaz a közvetlen 
hozzátartozóitokra is. Amennyiben a közvetlen környezetetekben ilyesmi fordul elő, az 
tervezett, és ezáltal szükségszerű történet. Ahogy már értesültetek róla, különböző járványok 
fogják tizedelni a lakosságot. Igen, ezek a híresztelések eddig csak hírek voltak, most 
konkrétumokká válnak. Ezek tudatos és tervezett beavatkozások a lakosság csökkentésének az 
érdekében. Ezek olyan beavatkozások, hogy mindig csak egy réteget céloz meg, de mivel 
több ilyen járvány indul útjára, nem biztos, hogy ti emberi aspektusból szét tudjátok 
választani az egyes betegségeket. Olyan gyorsan fognak elterjedni, hogy nem tudják 
kidolgozni némelyeknek az ellenszerét. És az is probléma, hogy a fizikai test működésével a 
tudósok nem naprakészek, hiszen ők nem veszik figyelembe ezeket a változtatásokat, amiket 
mi eszközölünk nap, mint nap. Ennek következtében nem biztos, hogy működnek, vagy jól 
kiszámítható a reakciójuk ezeknek a vakcináknak. Tudnotok kell, hogy ezek a történések 
tervezettek, tervszerűen hajtódnak végre, óriási angyali seregek és más fajoknak a 
segítségével játszódnak le ezek a történetek. Lélek oldalról ezek a lelkek tervezték, tudják 
ezeket a történeteket, és lehetőséget is ad arra ezeknek a betegségeknek az elterjedése, hogy a 
sérült, vagy hibásan működő fizikai testeket kiiktassa. Az elkövetkezendő idők miatt meg kell 
változtassátok a hozzáállásotokat az emberi halálhoz. Amikor leszülettetek és testet öltöttetek, 
tudtátok, hogy a test átmeneti jellegű, hogy ez a nagyon sűrű anyagi test csak időszakosan 
használható, hogy mivel az idő alá rendelt, ezért véges a működése. Valójában a mostani 
időkben ezek az idők, időtényezők, és idő biológiai óráknak az átszabása, átváltoztatása is 
folyamatban van, és mégis szükséges, hogy azoknak a genetikailag szennyezett és 
rosszállapotú testeknek a fizikai halála bekövetkezzen, akik egyrészt tervezték, másrészt a 
működése nem ad lehetőséget a fénytestté való átalakuláshoz. Tehát nem csak az Isteni Terv 
alapján tervezett élettartamról szólnak ezek a fizikai halálok, hanem azoknak a fizikai 
testeknek a távozása, illetve energetikai összeomlása is szükséges, amelyeknek úgy ítéltetik, 
hogy nem lépheti át a Fény küszöbét. Ezzel párhuzamosan vannak olyan lélekcserés 
megoldású változások is, amikor a test marad, a Lélek ledolgozva és letudva a saját maga 
választotta élettervet, távozik, megy vissza a saját életterébe és területére, ahonnan érkezett, és 
helyet cserélnek más, sorban álló olyan Lelkekkel, akiknek lehetősége és engedélye van 
ahhoz, hogy ezekben az időkben fizikai testben töltsön el bizonyos időmennyiségeket. Éppen 
ezért ne csodálkozzatok az emberi viselkedések változásán, az emberi szokások 
módosulásain. Ti úgy fogalmaztok emberi nyelven, hogy ami ma igaz, az holnap már nem 
biztos, hogy igaz. Valóban így van. Sokszor az ember, aki lefekszik aludni, nem az kel föl 
másnap. Éppen azért ti, akik elöl jártok, nektek tudnotok kell nyitottnak lenni, és feltétel 



nélküli szeretettel odafordulni embertársaitok fele. Ne a formából ítéljetek, hanem lássátok 
meg a lényeget, lássátok meg a Lelket, aki használja a testet, az adott pillanatban. Ne 
ítélkezzetek és ne ítéljetek, hanem legyetek szeretetteliek, elfogadóak, hisz mindenki, aki 
megnyilvánul a környezetetekben, és maga a környezet is, a Teremtő gyermeke, a Teremtő 
alkotása. Nincs különbség közöttünk, csak feladatokban. Mindannyian a Teremtő gyermekei 
vagyunk, és mindannyiunkra érvényesek azok a törvények, amiket a Teremtő hozott, és ami 
szerint létrehozta a teremtését. Senki nem kivétel, mindenkire érvényesek ezek a szabályok, és 
ahogy tudatosodtok, és egyre tágul a tudatotok, aktivizálódik bennetek a Fényrend, és a 
Fényrendnek azok a törvényei látnak napvilágot, aktívvá válnak, és működni kezdenek, amit 
eredendően hoztatok magatokkal, és most, a kapuk nyitásával, a rezgéstartomány 
emelkedésével és a tudat nyitódásával aktiválódnak. A Fényrendnek az elterjedése a Földön 
rendkívül fontos és szükséges ahhoz, hogy a Föld egy bizonyos rezgéstartományban és a 
Földre ügyelő emberek, és ez mind a fizikai síkra értendő, egy bizonyos rezgéstartományt 
együtt kell elérjenek ahhoz, hogy tömegesen aktiválódni tudjanak a fénytest aktiválásának a 
következő lépcsői. Ez egy hatalmas terv, sok-sok apró részlettel, amit össze kell hangolnunk, 
amit egymás mellé kell rendeznünk. Mi így látjuk a mi oldalunkról. Ti nehezen lépitek meg 
ezeket az újdonságokat. Sokkal emberibben gondolkodtok sok mindenben. Nem vagytok elég 
elengedők és megbocsátók. Ezekben próbálnak segíteni a körülöttetek lévő segítők, és ti 
magatok is egymásnak, a lélekcsaládon belül, vagy lélekcsaládon kívül is, akár. Az elfogadás, 
és az elengedés kulcsfontosságúvá válik, ahogy az idő felgyorsul és besűrűsödik körülöttetek. 
Ne tartsatok meg semmit, hiszen minden energia, minden átalakul, csak egy más 
energiaformáról van szó. Csak forma változik, lényegileg minden ugyanabból a lényegből 
van, főleg az 5 dimenziós létetekben. Ezért ne tartsatok meg semmit, hanem engedjétek 
áramolni az energiát, menjetek bele és legyetek részesévé ennek az áramló energiának. Ez az 
a tudás, ez az a nagyon fontos „titok”, amivel az elkövetkezendő időkben képesek lesztek 
életben maradni, és továbbfejlődni, tovább nyitódni és továbbhaladni a Fényúton. Minél 
inkább az energia részévé tudtok válni, minél inkább elfogadjátok, felismeritek és meglátjátok 
a körülöttetek és a bennetek kavargó energia tulajdonságait, képességeit, formáit, annál 
inkább részévé váltok környezeteteknek, és annál inkább részévé váltok magának az erőnek, 
ami a továbblépés lehetőségét biztosítja és tartalmazza. Ezért teljesen más gondolkodásmódot 
és érzelemvilágot igényel az 5 dimenziós létben való lét. Ezt tanítjuk nektek, és ezért döntött 
úgy az Arkangyalok Tanácsa, hogy ezt részletezi, és sok mindent részleteiben elmagyaráz a 
számotokra. Öröm, hogy itt lehetek és én mondhatom el ezt a részét ennek a tudásnak, amit 
mindennap tapasztaltok, és sokszor zavarba kerültök, mert nem értitek, hogy mi történik 
veletek. Ezért jó érzés számunkra, bármily furcsa, hogy elmondhatjuk, hogy látjuk azt, hogy 
megnyugtat titeket ez az információ, és újra tudjátok végezni a feladatotokat, újra 
egyensúlyba kerültök önmagatokkal, és ez nekünk nagyon fontos. Mert ha ti egyensúlyba 
kerültök, és haladtok az utatokon, ez valamilyen formában mérce az utánatok jövőknek, akkor 
nekik is el lehet magyarázni, vagy el tudjátok magyarázni a részleteket, és ilyen formán 
sokkal kevésbé kavarog, tehát le tud csendesedni, az energia, kiegyenlítődik, és nekünk is 
könnyebb dolgunk van. Jobban, könnyebben tudunk beavatkozni. Tehát fontos az 
együttműködés. A mai nap ennyit szerettem volna elmondani. A továbbiakban még folytatjuk 
a tanulást. Most búcsúzom. 
 
Kati: Megjött Mária. Ági, légy szíves mondd, mit mond nekünk.  
 
Ági: Mária vagyok, az Ég Királynője, szeretettel köszöntelek benneteket. Elkezdődnek a 
nehéz idők. Egyetlen dolog lehet csak, hogy szeretettel összefogva, egymásba kapaszkodva 
segítitek át egymást ezeken az időkön. Sok szenvedés jön az emberekre, de mi itt vagyunk és 
segítünk benneteket. Nyissátok meg a szíveket, adjatok reményt és hitet az embereknek. Nem 



csüggedhetnek, nem……. szét, csak az összefogás, csak az együvé tartozás vezethet ki 
benneteket ebből. Minden szeretetemmel azon vagyok, hogy minél kevesebb baj érjen 
benneteket. De nagyon kérlek titeket, adjátok tovább a szót, ne tartsátok magatok közt, hisz 
azzal segítetek másoknak, ha ők is tudomást szereznek arról, hogy hogyan készülhetnek fel a 
nehézségekre. Támogassátok őket, beszéljetek. Mindig mindenetek meglesz, amire 
szükségetek van. Bátorítsátok a többi embert. A Hit megerősítése az, ami a számukra a 
legfontosabb. A Szeretet és a Hit. Ez a két alappillér, ami megtartja az embereket. Vissza kell 
térjenek az Egybe, az Egységbe. Annyira nem figyelnek, annyira nem hallgatnak ránk. Sajnos 
nincs más út, csak ez. Vigyázunk rátok. Szeressétek egymást. Fogadjátok be magatok közé, 
aki rászorul, aki támogatást kér, aki a reményét vesztve menekül. Nincs miért félni. Minden a 
Rend szerint, a Törvény szerint működik. Vigyázzatok egymásra. Én mindig veletek vagyok, 
kérjetek bátran. De tenni kell! Terjeszteni a szót, terjeszteni a tudást, nyitni a szíveket, és 
egységesíteni az összefogást. Ez a dolgotok, ezt tegyétek. Most elbúcsúzom. Köszönöm, hogy 
meghallgattatok. 
 
Kati: Én, a Teremtő szólok hozzátok. Mindazt, amit ma elmondtak itt nektek, a valóság fogja 
tükrözni számotokra, hogy elindult a földi megnyilvánulás, a manifesztáció. Hitben, 
szeretetben kell élnetek. Nincs tovább. A Fény felfénylett, mindenki megkapta a Fényútját, és 
azon kell hazajönni hozzám. A szívemet kitártam mindenki felé. Ti, kik elöl jártok, ti vagytok 
a Fényvivők, ti vagytok a Lámpásaim. Nyissátok meg szíveteket mindenki felé. Bárki 
beköszönt hozzátok, fogadjátok szeretettel, és mondjátok el, hogy létezik egy Világ, mely a 
Boldogságról, a Szeretetről és a Hitről szól. Adjatok Hitet az embereknek, hisz a ti szátok 
által adom át mindazt a szeretetet és hitet, mi az én szívemben lakozik. Higgyetek végre, hogy 
ti is tudtok teremteni. Teremtsétek meg végre azt a világot, amire oly nagyon sokáig vártatok. 
Vágyak, álmok mind valóra válnak. Merjetek, higgyetek, hisz tudjátok jól, hogy mindig 
teljesül minden vágyatok. Ne akarjatok vagyont halmozni, mert már nincs értelme. Ezen a 
Fényúton a Fény, a Hit, a Szeretet az, ami nagyon sokat ad nektek. Merjetek ti nők 
örömkönnyet sírni. Legyetek végre önmagatoktól boldogok, ne pedig a férfitól. A férfinak is 
eljött az ideje, hogy végre önmagának örüljön, önmaga boldogságát élje meg. Ha mindketten 
így cselekedtek, ti nők és férfiak, akkor nagyon boldog lesz az én szívem, mert ti 
önmagatokért lesztek boldogok, nem pedig egymásért. Hagyjátok a szíveteket, hadd örüljön! 
Merjetek örülni, merjetek sírni, de csak örömből. Hisz bánat miért lenne a szívetekben? 
Nincsen már. Hisz minden szeretetemet nektek adtam. A mai nap elindultok a Fény útján, 
mely hozzám vezet. De addig még rögös az út, amit meg kell tapasztalnotok. De ezek a 
megtapasztalások legyenek számotokra szeretet, boldogság és öröm. Merjetek hinni a 
gyerekeknek, hisz ők még tiszták, már amennyire hagytátok. De most megmutatom a Fényt a 
gyerekek szívében. Érezzétek, mily melegség járja át kis testüket, ha ti így szeretitek 
önmagatokat. Mert összekapcsolódva a szeretettel boldogok lesznek végre a gyermekeim. 
Minden gyermekem hazajön. Lehet, hogy lesz még nehéz idő, mint ahogy hallottátok, de ez 
az elmúlás, ez a megtapasztalás. A Hit, a Remény, a Szeretet mindent odaad nektek. Merjetek 
végre sírni örömkönnyet, mert az örömkönny mindent elmos, minden bánatot, mindent, mit a 
Földön megtapasztalásként ti rossznak vesztek. Áttudtok ezen billeni úgy, hogy mindent 
szeretetben értetek meg, és minden megtapasztalás mögött tudjátok, hogy a ti magatok Lelke, 
Szelleme, Tudata van jelen. Ő akar még mindig megtapasztalni, hisz őáltala tapasztalok meg 
én is mindent. Legyünk egyek. Legyetek egyek önmagatokkal, és végre szeressétek 
önmagatokat. Kati már megtapasztalta, hogyan szeresse önmagát, hogyan tegyen önmaga 
örömére dolgokat. Engedjétek meg ti is. Érezzétek meg önmagatok szeretetét, örömét, és 
mindazt, amit az élet még tartogat számotokra. Ti voltatok azok, akik legelőször 
jelentkeztetek, és leszülettetek a Földre, és egy boldog világot fogtok létrehozni. Itt az idő, 
tegyétek meg végre. Nagyon sokan fordulnak hozzátok segítségért. Adjátok meg. Csak 



önmagatok hitét, szeretetét kell adni, hisz nekik is van Lelkük, kik felébredve a Fényútján a 
boldogság és az öröm felé elindulnak. Mára ennyit szerettem volna mondani nektek. Szívem 
szeretetével ölellek át benneteket. Érezzétek meg, hogy ti is ezt tudjátok továbbadni 
másoknak. A Hitet, a Reményt, a Szeretetet. A Reményt váltja föl az örömkönnyetek. Ámen. 


